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FICHA TÉCNICA Y DESCRIPCIÓN DE LA MUESTRA

Población: mayores de 18 años.

Ámbito: Población residente Navarra con derecho a voto.

Encuesta: Entrevista a través de Asistencia Telefónica Asistida por Ordenador (CATI). 

Cuestionario: estructurado.

Fecha de Campo: del 3 al 9 de mayo de 2023.

Muestra: 1.200 entrevistas (50% Pamplona; 50% resto de municipios). El error de
muestreo absoluto se puede acotar por ±2,9% para un nivel de confianza del 95.5%, y
en el supuesto de variables con dos categorías igualmente distribuidas.
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      Situación     electoral:     Estimación     de     voto                                                                                                                           

El  pleno  del  Ayuntamiento  de
Pamplona  se  compone  de  27
diputados.  La  mayoría  absoluta  se
obtiene con 14 concejales.
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RESULTADOS 2019 ESTIMACIÓN MAYO 2023

% CONCEJALES % CONCEJALES

UPN 28,5% 8/9

EH Bildu 24,8% 7 24,0% 7

PSN/PSOE 16,2% 5 17,8% 5

GEROA BAI 7,8% 2 9,8% 2/3

PP 9,7% 2/3
CONTIGO
NAVARRA *7,2% 7,0% 2

VOX 1,1% 1,3%

CS 0,4%

NAVARRA SUMA 40,6% 13

OTROS 2,3% 1,5%
Otros 100,0% 27 100,0% 50

*CONTIGO NAVARRA ES LA COALCIÓN FORMADA, ENTRE OTRAS POR PODEMOS E EZKERRA.

EL RESULTADO EN 2019: PODEMOS 3,8% / EZKERRA 3,4%
*NAVARRA SUMA FUE LA COALICIÓN FORMADA POR CS, PP Y UPN. EN LAS ELECCIONES 2023 SE

PRESENTAN POR SEPARADO



      Situación     electoral:     Matriz     de     transferencia                                                                                                                    

Recuerdo de voto en Elecciones Municipales

NAVARRA SUMA EH BILDU PSN/PSOE Geroa Bai PODEMOS I-E VOX Resto

UPN 54,7% 0,0% 6,2% 0,0% 0,0% 0,0% 15,9% 2,7%

PP 21,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,5%

Eh Bildu 0,0% 90,9% 0,0% 0,0% 8,4% 14,3% 0,0% 6,2%

PSN-PSOE 3,2% 0,0% 71,4% 3,8% 32,5% 14,2% 0,0% 4,7%

Geroa Bai 0,9% 2,9% 3,3% 78,6% 0,0% 14,3% 0,0% 3,7%

Contigo Navarra 2,7% 1,5% 1,2% 0,0% 41,6% 28,6% 0,0% 3,9%

VOX 1,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 58,0% 0,3%

OTROS 1,9% 0,1% 0,4% 1,2% 2,4% 0,0% 0,1% 0,0%

INDECISOS 13,4% 4,6% 17,4% 16,4% 15,1% 28,6% 26,0% 74,1%
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Navarra: Participación electoral

70,4% 68,9% 72,2%

53,2%

67,3%
74,1%

80,7% 84,8%
93,7%

80,7% 81,1%

69,0%
75,2%

31,8%

46,3%

Total Sexo Edad Recuerdo de voto en Elecciones Municipales

Si el próximo domingo se celebrasen Elecciones forales al Parlamento de Navarra ¿con que probabilidad iría a 
votar?

En estos momentos la población se encuentra muy movilizada de cara a la participación en las próximas 
elecciones del 28 de mayo
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Pamplona: Conocimiento de Líderes

83,7%

70,7%
65,4%

52,3% 50,3%

41,4%

28,8% 26,7%

Joseba Asiron
(EH-Bildu)

Carlos 
Adanero (PP)

Koldo
Martínez
(Geroa
Bai)

Elma Saiz
(PSN-PSOE)

Cristina 
Ibarrola (UPN)

Txema 
Mauleón
(Contigo
Navarra)

Fernando
Sesma

(Ciudadanos)

María Estévez 
(VOX)

Conocimiento de líderes Pamplona

Joseba Asirán (EH-Bildu) cuenta con una notoriedad del 83,7% entre la población de Pamplona. Le sigue 
Carlos Adanero con un 70,7%).
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Pamplona: Valoración de Líderes

3,4 3,7
4,4

4,9 4,6 4,8
4,3 4,2

Carlos María 
Estévez

Txema Koldo MartínezElma Saiz (PSN- Joseba Asiron Cristina Fernando

Adanero (PP) (VOX) Mauleón
(Contigo
Navarra)

(Geroa 
Bai)

PSOE) (EH-Bildu) Ibarrola (UPN) Sesma 
(Ciudadanos)

Valoración de líderes Pamplona (Base: quienes les conocen)

Ninguno de los líderes políticos de Pamplona logra el aprobado entre quienes les conocen. Koldo Martines
se queda en un 4,9 y Joseba Asiron en un 4,8.
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Valoración de líderes Pamplona (Base: quienes les conocen)

Pamplona: Valoración de Líderes

Total

Recuerdo de voto en Elecciones Municipales

Navarra 

SUMA Eh Bildu PSN-PSOE

Geroa 

Bai PODEMOS

Izquierda

/Ezquerra VOX Resto
Carlos Adanero (PP) 3,4 5,5 0,9 2,7 1,6 1,1 1,5 6,9 3,6

María Estévez (VOX) 3,7 4,1 2,8 3,0 4,8 3,8 3,7 6,0 4,2

Txema Mauleón (Contigo Navarra) 4,4 3,3 4,7 4,3 4,9 5,7 6,6 4,7

Koldo Martínez (Geroa Bai) 4,9 3,1 6,0 5,4 6,9 5,8 7,4 4,4 4,8

Elma Saiz (PSN-PSOE) 4,6 3,7 4,7 5,8 5,0 6,4 5,8 4,8

Joseba Asiron (EH-Bildu) 4,8 1,9 8,3 4,5 6,4 6,7 7,4 2,0 4,8

Cristina Ibarrola (UPN) 4,3 5,8 2,5 4,3 3,4 4,1 3,0 5,0 4,6
Fernando Sesma (Ciudadanos) 4,2 5,1 2,5 4,4 4,3 4,5 3,0 5,0 4,7

Koldo Martinez, el líder mejor valorado globalmente, aprueba entre los antiguos electores de todos los
partidos excepto los de VOX y la antigua Navarra Suma.
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Si tras las elecciones del próximo 28 de mayo ninguna formación política lograse mayoría suficiente para
gobernar

en solitario, ¿cuál sería su coalición de gobierno preferida para el ayuntamiento de Pamplona?

Pamplona : Coaliciones
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Pensando ahora en el municipio de Pamplona, ¿cómo valora usted la situación en que se encuentra actualmente 
el municipio de Pamplona?

11

Pamplona: Situación del municipio

56,8%

27,1%

6,3% 7,1%

2,7%

Muy buena Buena Mala Muy Mala Ns/Nc



Pensando ahora en el municipio de Pamplona, ¿cómo valora usted la situación en que se encuentra actualmente 
el municipio de Pamplona?

Pamplona: Situación del municipio

Muy buena Buena Mala Muy Mala Ns/Nc

Total

Hombre

Sexo

Mujer 18 - 29 30 - 44

Edad

45 -64 65 y más años
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1,
1%

Pensando ahora en el municipio de Pamplona, ¿cómo valora usted la situación en que se encuentra actualmente 
el municipio de Pamplona?

Pamplona: Situación del municipio

Muy buena Buena Mala Muy Mala Ns/Nc

Total

Navarra SUMA (PP, 
Cs, UPN)

Eh Bildu (Euskal 
Herria Bildu)

PSN-PSOE / Partido Geroa Bai PODEMOS Izquierda/Ezquerra
Socialista

Recuerdo de voto en Elecciones Municipales

VOX Resto
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¿Cómo valora usted la gestión que está realizando el ayuntamiento de Pamplona? Pensando ahora en el municipio

Pamplona: Situación del municipio

38,7%

27,5%

13,3% 13,6%

5,2%

1,7%

Muy Bien Bien Ni bien ni mal Mal Muy mal Ns/Nc
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¿Cómo valora usted la gestión que está realizando el ayuntamiento de Pamplona? Pensando ahora en el municipio

Pamplona: Situación del municipio

Muy Bien Bien Ni bien ni mal Mal Muy mal Ns/Nc

Total

Hombre

Sexo

Mujer 18 - 29 30 - 44

Edad

45 -64 65 y más años
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,8

%

¿Cómo valora usted la gestión que está realizando el ayuntamiento de Pamplona? Pensando ahora en el municipio

Pamplona: Situación del municipio

Muy Bien Bien Ni bien ni mal Mal Muy mal Ns/Nc

Navarra SUMA (PP, Eh Bildu (Euskal PSN-PSOE / Partido Geroa Bai PODEMOS Izquierda/Ezquerra VOX Resto
Cs, UPN) Herria Bildu) Socialista

Total Recuerdo de voto en Elecciones Municipales
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